

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:566104-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Roboty budowlane
2018/S 246-566104**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 238-544690)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o.o.

ul. Ks. J. Schulza 5

Bydgoszcz

85-315

Polska

Tel.: +48 523045369/387/279

E-mail: zamowienia.publiczne@kpec.bydgoszcz.pl

Faks: +48 523045470

Kod NUTS: PL613

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.kpec.bydgoszcz.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa przyłącza ciepłowniczego - ul. Żupy 4 w Bydgoszczy - zadanie 37

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

„Budowa przyłącza ciepłowniczego – ul. Żupy 4 w Bydgoszczy – zadanie 37”, realizowana w ramach POIiŚ Działanie 1.6 Promowanie wykorzystywania wysokosprawnej kogeneracji ciepła i energii elektrycznej w oparciu o zapotrzebowanie na ciepło użytkowe, Poddziałanie 1.6.2 Sieci ciepłownicze i chłodnicze dla źródeł wysokosprawnej kogeneracji Projekt pn. „Budowa sieci ciepłowniczej na terenie miasta Bydgoszczy umożliwiającej wykorzystanie energii cieplnej wytworzonej w warunkach wysokosprawnej kogeneracji.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/12/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 238-544690](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancje

Zamiast:

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj. do dnia 27.12.2018 r. do godziny 13:00.

Powinno być:

Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert, tj. do dnia 7.1.2019 r. do godziny 13:00.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 27/12/2018

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 07/01/2019

Czas lokalny: 13:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/02/2019

Powinno być:

Data: 07/03/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 27/12/2018

Czas lokalny: 13:15

Powinno być:

Data: 07/01/2019

Czas lokalny: 13:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Wszystkie stosowane zmiany zostały ujęte w SIWZ. Więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej.